



本版点评、辅导老师 锁晓燕

小学一级教师,多次获得洛阳市优质课赛讲奖项,所撰写的论文多次获得省、市级奖项,多次被评为优秀教师、模范班主任。

有趣的比赛

□西工区实验小学三(5)班 谢天
小记者编号:XW013355

“哈哈,哈哈……”我们作文班的教室里不断传出欢笑声,因为我们正在举行吹乒乓球比赛呢!

我和王一帆一组,我们俩先剪刀石头布,谁赢谁先发球。我把手使劲往后一甩,再向前面一冲,出了个布,王一帆出了个剪刀。哎,王一帆赢了,他先发球。

我们俩在课桌两头坐好,把两只胳膊架在桌子两边挡住,预防乒乓球落地。老师拿了两支钢笔连在一起,放在课桌中央,充当球网。一切都准备好之后,老师一声令下,比赛开始了。王一帆趴在桌子上,眼睛紧紧地盯着眼前那个橘黄色的乒乓球,然后深深地吸了一口气,两个腮帮子鼓得圆圆的,对准乒乓球猛地吹了一口气,乒乓球一下子就朝我这边飞过来!我连忙迎击,费了九牛二虎之力才把乒乓球吹了过去。可是我用力过猛,球从王一帆的头顶飞了过去,直接掉在了地上,我输了一个球。王一帆得意地又发了一个球,我赶紧憋足了气,恶狠狠地对着乒乓球使劲吹了过去。这次,我赢了。

我们俩就这样你吹过来我吹过去,一连战了三个回合。最后,我以2:1的成绩获得了胜利,我兴奋得跳了起来。

点评:谢天同学刚来小记者阅读写作双项班的时候,写的第一篇习作,语句不通顺、不会正确使用标点符号,一篇作文写五六行就交了。现在可不一样了,高高兴兴地来上课,快快乐乐地做游戏,顺顺利利地写作文,看他这篇习作,进步可真不小!

亲爱的小记者:

本版作文为小记者作文班学员优秀作品选登,由授课老师亲自点评。欢迎想提高作文水平的小伙伴加入我们! 报名电话:63115188

陈皮糖

□老城区实验小学二(2)班
张庆庆
小记者编号:XW014262

今天的作文课上,老师给我们一人发了一颗陈皮糖。

这颗糖的外面裹着一层黄色的糖纸,糖纸的右上角写着“宏源”两个红色的字,这是糖的商标。糖纸的正面画了两个绿色的橘子,写着“陈皮糖”三个黑色的大字。背面有许多小字,有些字我还不认识,老师说那是糖的生产地址。包装纸的两头都

设计成了锯齿的形状,我想这一定是为了让我们更容易撕开。

打开包装纸,里面有一颗淡黄色的,像闪亮的水晶球一样的糖。我把糖放到嘴巴里,啊,酸酸的、甜甜的,口水都快流出来了!

点评:在孩子们童真的世界里,一颗糖也能给他们带来无穷的乐趣。张庆庆小朋友从颜色、形状、味道等几个方面详细地描述了这颗糖,特别是文中的比喻句,写得很形象,读到最后,让人不禁流下了口水。

抗干扰比赛

□瀍河区机车小学四(4)班
刘珈源
小记者编号:XW012771

抗干扰比赛,你没听说过吧?告诉你,这可是只有在我们作文班,才能玩到的一个特别好玩的游戏。

锁老师就地取材,让魏子桐用自己的课本端着一个乒乓球从起点出发,我和李金戈、王润阳三个人就像三员大将,均匀地分布在魏子桐前进的路上,目的是给他制造各种干扰。魏子桐小心翼翼地端着乒乓球出发了,第一关是李金戈,只见他举着胳膊上下摆动,身体左右摇晃,跟触了电似的,可他这招对魏子桐丝毫不起作用。第二关该我上

了,我左手不停地甩,右手举到空中不停地摆,跟抽风似的。尽管我表演得特别卖力,可是魏子桐还是稳稳当当地从我面前走过去了。第三关轮到王润阳了,他上来就来了个“狗吃屎”,可是魏子桐麻利地躲开了。最后,魏子桐顺利地走到了终点,取得了胜利,他的抗干扰能力可真强。

今天这个小游戏,我们玩得很开心,这可真是一场别开生面的比赛!

点评:玩是孩子的天性,兴趣是最好的老师。看着刘珈源小朋友在作文班一点一点地进步,老师由衷地为他感到高兴。文章中生动、形象的动作描写,值得大家学习。

稿费

□洛龙区第三实验小学三(2)班
张笑莹 小记者编号:XW007640

“发稿费了,发稿费了!”老师在升旗台上说,“下面,我念到名字的同学,请上台来领取稿费。”老师话音刚落,人群中就像炸开了锅似的,大家七嘴八舌地议论着。大约过了5秒,大家安静了下来,竖起耳朵听,生怕漏掉一个字。

只听老师念道:“张笑莹、李墨远……”同学们向我投来羡慕的目光,平时大大咧咧的我,现在倒真有点儿不自在了,觉得自己的脸都有点儿发烫了!我大步流星地走上台,老师先给我发了三张喜报和30元钱。拿着这些东西,我既高兴又激动,觉得眼泪在眼眶里直打转,还好没有掉下来。

平时,在学校一天很快就过完了,可是今天,我急着回家和妈妈一起分享我的快乐,就觉得这一天很长很长。一整天,我都感觉自己的心里像有一只小白兔总想跳出来似的。

终于放学了,我一到家,就赶紧去找妈妈。我把30元钱在妈妈眼前一晃,就溜走了。晚上躺在床上,我自豪地告诉妈妈:“我发稿费了。”妈妈笑眯眯地说:“好呀,保存好你赚的稿费。”妈妈已经睡熟了,可我还是激动得睡不着。心想妈妈上班那么辛苦,平时她也不舍得给自己买东西,把钱都花在我身上了。现在,我有钱了,也要和妈妈一起分享。想到这里,我立马起身下床,悄悄走到衣架旁,把30元钱放在了妈妈的外套口袋里,这才安心地上床睡觉。

第二天,我放学回家后,妈妈先是在我脑门上轻轻地弹了一下,接着一把把我搂到怀里,激动地说:“我的小棉袄真暖和!”我不好意思地笑了。

点评:张笑莹小朋友是作文班里进步最大的一个孩子,虽然家离得远,但她从没迟到过。每次来上课,她都兴趣十足,我都被她深深地感染了,送了她个外号“小太阳”。这不,妈妈这件小棉袄自带正能量,能不暖和吗?



扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410

